

巩义一举捣毁 25 个传销窝点

本报讯(记者 许大桥 通讯员 曹振普 文/图)7月4日上午,巩义市工商局联合公安、街道办,出动160多名执法人员,33台执法车辆,在都市村庄及城乡接合部一举捣毁了25个拉人头式传销窝点。用8辆(次)大型客车驱

散、遣返非法传销人员400多人,并送往巩义市火车站。收缴了传销人员的学习材料、学习笔记,并对出租房屋者予以批评教育,责令其与传销人员解除了租赁合同。



↑ 非法传销窝点。

← 遣返非法传销人员。

↓ 传销者的学习材料。



荥阳“户户通电”工程今年投资额为1200万元,工程竣工后将根本解决该县无电村、盲点村的用电问题。图为荥阳电业局职工全力施工。 李利强 李建文 摄

中牟 1.6 万 农民经纪人 成为农业生产“主力军” 年推销农产品营销额 16 亿元

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张校强)盛夏时节,中牟县大蒜交易市场异常红火。城关镇农民经纪人尚四纪正招呼大伙包装大蒜,在他的组织协调下,每年有近6000吨中牟大蒜通过广西口岸进入越南市场。昨天,广西和越南的客商再次登门订货。近年来,中牟县每年评选出50名农民模范经纪人,鼓励他们走出农



为保证规费征收到位,近日,登封市规费征收所的工作人员深入田间地头,为农机手服务,受到了广大农民的欢迎。 本报记者 李焱 通讯员 李宏立 摄

荥阳高山镇 实施“村财镇管”新模式

本报讯(记者 谢庆)从7月1日开始,荥阳市高山镇各村的村官们都感觉到花钱没有以前方便了,因为从这一天开始,村里每花一笔钱,都要显示在镇财政专门设置的账目上。不过村官们对这种不方便都投了赞成票,而老百姓对这一政策更是表现出了相当的支持。高山镇党委书记周进良告诉记者,目前在农



夏季高温食品容易变质,昨日,巩义市工商局对辖区内超市等销售的食品进行了抽查。 本报记者 汪静文 通讯员 曹振普 摄

新密税收创新高 半年进账 9.59 亿

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 龙华涛)昨日,从新密市传出喜讯,上半年新密共计入库各项税收9.59亿,创历史新高。

面对企业整改,结构调整等不利因素,新密市国税、地税积极推进管理,不断提高税收征管的质量和效率。该市还定期召开国税、地税、工商、财政、派出所等部门会议,通报有关情况,分析税收经济形势,助推税收工作再上新台阶,营造社会综合治税的机制。针对每个行业的特点和税收任务的完成情况,由政府牵头联系召开不同行业、集体对存在的问题“把脉问诊”。

新密市税务部门还分析查找原因,对纳税意识较差的企业进行通报批评,通过管住管好税源,从源头上堵塞税收漏洞,增加了税收收入。

32 名台湾同胞朝拜嵩山

他们说,在嵩山找到了自己的根

本报讯(记者 李晓光 文 李焱 图)昨日,32名台湾同胞手持三角旗走上嵩山,在老母洞举行了拜山仪式,领队刘福兴说,朝拜嵩山是因为他们在嵩山找到了家,找到了根。

1995年,台湾高雄市市民刘福兴到嵩山旅游时,被嵩山的美景和博大的嵩山文化所感动,特别是看到老母洞时,他感动得泪流满面,一路跪着爬到了洞前。刘福兴说,从1995年以后,他每年都要带着当地人来嵩山朝拜,每次来都有一种回家的感觉,特别地亲

切,特别地舒畅。很多台湾市民听说了刘福兴的举动,纷纷要求一起到嵩山朝拜,人数每年都有所增加。今年有几百人报名,要求一同前来,可是由于包机限额32名,所以只来了32个人。

随行队员谷冈美说,她在高雄市是一名医生,听人说刘福兴每年都要到嵩山朝拜的事后,激起了她思念祖国、想到母亲山嵩山来看一看的念头,经过她多次争取,终于如愿。她自己也不知道什么原因,一路上嵩山,长年病痛折磨的身体,顿时轻松了

许多,心里感到像回到了久别的家一样舒服异常。

说起为什么选择到嵩山朝拜,队员陈永昌非常激动,他说,他已经坚持十多年了,每年一次,每次都被嵩山灿烂的文化所吸引,每次都会有新的感受和启发。

临走时,老母洞慈尘子道长热情地接待了自己的同胞,他说,台湾同胞神往嵩山,表现出了他们渴望回乡拜祖,寻找祖国亲情的本性,是割舍不了的两岸深情。

图为双方交换礼物。



中牟一农民水塘捞鱼猝死 网通公司判赔 4 万元

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 柴雅琳)中牟县农民范照民在自家院西边的水塘里捞鱼时猝死,昨日,这起线杆事件引起的上诉案件在市中级人民法院开庭审理。

2006年6月30日上午10时,中牟县大孟镇茶庵村农民范照民在自家院西边的水塘里下水捞鱼,因怕滑倒,他伸手抓住网通公司在水塘内的线杆上的拉线,这时,范照民突然倒在水中,被现场的儿子范伟杰等人救上岸后,不治身亡。

范照民的妻子孟小泉和女儿范素娟、儿子范伟杰认为范照民是被电击身亡,因此将中牟县供电公司和中国网通(集团)有限公司中牟分公司告到了中牟县人民法院。经郑州市公安局法医鉴定,范照民的死亡原因不排除触电死亡。

中牟县法院一审认定,县供电公司对照照民的死亡无因果关系,不应承担赔偿责任,网通公司的线杆顶部有金属环与拉线相连,存在带电的可能性,因此,判决网通公司中牟分公司赔偿范照民死亡而形成的死亡赔偿金、丧葬费等各项费用的50%,即4.2万元。

判决后,网通中牟分公司不服提出了上诉。

中牟 60 年铁树开花

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱星伟 校文学)常言说,铁树开花难,雄性铁树开花更难。中牟县郑庵镇杨村农民刘建松用自己的辛勤汗水,使60年树龄的雄性铁树开了花,引起不少周边的群众前来观看。

7月4日上午,记者来到刘建松的花卉植物园,一棵棵硕大碧绿的铁树长势旺盛。在茂密的树叶中,一朵长达30厘米、棒槌状、金黄色的铁树花显得格外醒目。刘建松介绍说,这棵铁树开花已经20天了。

今年34岁的刘建松,1993年第一次看到《中国花卉报》时,就立志要在花木这一行搞出点名堂。他用两元钱购买了万寿菊、串红花种开始了他的育花卖花之路。他一边在外面走街串巷贩花,一边在自己的责任田里搞起了花木种植。目前,他的花木种植面积已达到了8亩,品种也由原来的草花品种发展到了观果类、观花类、观叶类、仙人掌类、蕨类等七大类130多个品种。2002年,他以平均每棵1000元的价格从福建省引进了100棵铁树,经过精心悉心的呵护,最终让60岁树龄的铁树开了花。

小剧团飞出“金凤凰”

荥阳豫剧演员芦翠玲夺得省级金奖第一名

本报记者 谢庆 通讯员 任学军 赵希金 文/图



6月24日至28日,“大洞杯”省第五届青年戏剧演员大赛复赛、决赛在郑州举行,荥阳市豫剧团的芦翠玲不但摘得金奖,同时还在获得金奖的演员中名列第一。

参赛曲折路

接到参赛“大洞杯”省第五届青年戏剧演员大赛资格通知时,距比赛开始时间仅有一个月。对自己的水平充满信心的芦翠玲选择了高难度戏《宇宙锋》,并拜著名戏曲表演艺术家王清芳为指导老师。她白天练,晚上睡,睡到半夜醒来还要拿起书背专业知识。这个戏的难度和关键在表演,她每天至少要练100个水袖后背,反复练坐在凳子上的“小卧云”,反复练躺地“大卧云”。这个折子戏原总时间是24分钟,而比赛的规定是每个人的表演时间必须控制在13分钟内,为了达到要求,她一遍一遍地掐着13分钟时间排练,整个表演动作都力求做到尽善尽美。每天超极限地训练,使她一个月瘦了5公斤。

工夫不负有心人。“大洞杯”的最后决赛,她以总分100.50的高分获得一等奖的第一名。她的精彩表演赢得评委和在场观众的8次叫好。

要在戏曲道路上走得更远

芦翠玲自幼喜欢文艺,12岁考入漯河

艺术学校,15岁进入周口地区豫剧团。在剧团里,她曾在《穆桂英挂帅》中饰演穆桂英,在《西湖公主》中饰演神母,在《大祭桩》中饰演黄桂英等。为了使自己的艺术境界迈向更高层次,1991年她考入商丘地区戏曲小品大赛中,她在参赛剧目《水斗》中饰演阿兰,获表演一等奖。1996年,芦翠玲成为荥阳市豫剧团演员。

2000年,荥阳市豫剧团已不演大戏,为了使自己的戏曲艺术造诣继续向高处走,芦翠玲到郑州戏校做了代课老师,晚上就到戏曲茶社打工表演。她往返于各戏曲茶社,与常来这里的一些戏曲名角求教切磋,不断提高自己的艺术造诣。她常与李金枝、汪全珍、海连池、胡希华、刘兰芳等同台演戏,梨园春剧组外出演出必邀上她,名家外出演出也要叫上她一起去。就这样,她在自己的戏曲道路上一步一步扎实地往前走,不懈求索。

“在今后的两年时间里,我要拿到省戏曲大赛金奖和白玉奖,还要到更高的戏曲学府去深造,以后还要去争夺中国戏曲更高奖。”芦翠玲说,她要在自己的戏曲道路上走得更远。

图为芦翠玲(中)在表演中。